

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU Знамя труда Nº36 (10049) Суббота, 4 мая 2024 года Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке «Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода в Сорокинском районе

4 МАЯ, суббота **5 МАЯ**, воскресенье +9°



6 МАЯ, понедельник +6

7 МАЯ. вторник +17





Актуально

Международная выставка-форум «Россия» будет продлена

Выставка-форум «Россия» - это важнейшие достижения страны, собранные на одной площадке.

Выставка объединяет главные достижения в науке и культупромышленности, энергетике, транспорте, строительстве, агропромышленном комплексе и др.

Что интересного есть на выставке?

- обширная культурно-развлекательная программа;
- экскурсионная программа, в которую входят 6 тематических маршрутов: «Искусство», «Общество», «Технологии», «Энергетика», «Экология», «Профессии»;
- в павильонах корпораций и федеральных министерств представлены ключевые достижения разных отраслей экономики;
- проведение мероприятий органов власти, корпораций, экспертов и бизнес-сообществ;
- проведение лекций, семинаров, квестов, интерактивных игр для любых возрастов;
- выступления творческих коллективов и по пулярных музыкальных групп;
- гастрономические фестивали:
- широкий выбор товаров российских регионов: продукты, сувениры ручной работы, музыкальные инструменты, предметы одежды.

Если вы ещё не посетили выставку, присоединяйтесь и совершайте путешествие по нашей огромной стране!

Официальный сайт выставки. (https://russia.ru) Вход бесплатный для

всех посетителей!

на сорокинские поля вышла сельхозтехника "Агротехнический центр". Земля достаточно пропитана влагой, и поэтому механизаторы выборочно занимаются дискованием и боронованием почвы,

которая находится выше по

месту расположения и, со-

ответственно, суше.

Всего в посевной в АО "АТЦ" будет задействовано девять единиц сельскохозяйственной техники. торов, 2 718 сеялок (1 820 Такого количества вполне сеялок прямого посева) и

поставленной задачей.

Конечно, аграрии ждут хорошей погоды и достижения необходимого уровня влажности в почве, чтобы вступить в работу в полную мощь.

Напомним, что, по информации департамента агропромышленного комплекса Тюменской области, в 2024 году на поля региона выйдет 3 725 трак-

хватит, чтобы справиться с 1 084 культиватора. Техника уже готова. Одна сеялка будет обрабатывать чуть более 300 гектаров земли. В этом сезоне планируется засеять более одного миллиона гектаров пшеницей, овсом, ячменём, рожью, горохом, кукурузой, рапсом, подсолнечником, горчицей, льном, картофелем, капустой, свёклой, морковью, луком.

Желаем механизаторам удачной посевной и благоприятной погоды!

Сельское хозяйство

В районе стартовали полевые работы



Сельхозтехника вышла на боронование

• Ольга Басова

Тюменская область начала посевную кампанию.

В связи с затяжной и не совсем тёплой весенней погодой техника районов нашего региона постепенно начинает выходить в поля и обрабатывать зем-

Так, 23 апреля первой

Здоровье

Врач-трансфузиолог о пользе сдачи крови для здоровья человека



На снимке: врач-трансфузиолог Областной больницы №4 Иван Скипин

Сдача крови – это благородный поступок, который способствует не

только спасению жизней других людей, но и улучшению здоровья того, кто решается на этот шаг. Исследования показывают, что такие регулярные добровольные акты могут положительно повлиять на самочувствие и общее состояние организма.

Как считает врач-трансфузиолог Областной больницы №4 (г.Ишим) Иван Скипин, сдача крови благоприятно влияет на сердечно-сосудистую систему, уменьшает вероятность образования тромбов, значительно снижается частота сердечно-сосудистых заболеваний, в частности, инсультов, потому что идёт активное обновление крови.

"Благодаря донорству клетки крови регулярно обновляются, ведь и они склонны стареть, - отмечает Иван Сергеевич. - Обычно происходит их естественное восстановление, а у доноров этот процесс происходит с большей частотой. Донорство очень полезно при наличии генетического заболевания — гемохроматоза, связанного с накоплением железа, выведение которого нарушено.

Для таких больных одним из физиологических путей лечения является кровопускание, от чего им физически становится легче".

По словам доктора, ещё одна категория, которой рекомендуют сдавать кровь — это люди с повышенным содержанием холестерина и жиров в плазме. Все же знают, что в этом случае для лечения и профилактики используют плазмаферез. Донорский плазмаферез — практически та же самая процедура.

Таким образом, сдача крови имеет целый ряд положительных эффектов для здоровья человека. Это не только благотворное дело для других, но и возможность поддерживать своё собственное здоровье, продлевать молодость и вести активный образ жизни. Не стоит забывать и про психологический фактор. Донорство — это подтверждение собственной значимости, люди испытывают огромное моральное удовлетворение, это же спасённые ими жизни.

Аитературный дневничок Я славлю однолюбов слепоту!

Окончание. Начало в № 34,

• Василий Долгих

обравшись до могучего ствола **Д**дерева, она с особым трепетом «прослушала» сухими ладонями его внутреннюю жизнь, внимательно оглядела ветки и, счастливо улыбаясь, с придыханием прошептала: «Набухают почки! Скоро листочки станут появляться!» Прошло ещё несколько дней, и крона дерева покрылась зелёным нарядом. Разглядывая тополь через кухонное окно, Екатерина Архиповна с затаённой грустью радовалась весточке, которую он в очередной раз ей принёс.

Всё произошло внезапно. В середине июня, она, как обычно, посмотрела в окно на тополь и вскрикнула: «Что с ним!? Почему листья стали желтеть и скручиваться?» Не теряя больше ни минуты, Екатерина Архиповна стала выбираться из избы в палисадник. Давалось это ей с великим трудом, но она с особым упорством торопилась оказаться там, где, как она считала, решается судьба её Степана. Оказавшись рядом с тополем, Екатерина Архиповна стала с испугом осматривать его ветки и гладить крону. Через минуту она опустила руки на колени, тяжело вздохнула и с горечью в голосе произнесла: «Нет больше на этом свете моего мужа. Умер Степан Илларионович...» Немного помолчав, решительно добавила: «Пора и мне к нему собираться. Встретимся, я ему обязательно расскажу, как ждала его и что пережила без него».

С трудом вернувшись в избу, Ека-

терина Архиповна открыла большой старинный сундук, стоящий рядом с её кроватью, достала из него чистое бельё, синее в белый горошек платье, сапоги из тонкой кожи на каблуке и с высоким голенищем, в которых она более шестидесяти лет назад красовалась на своей свадьбе, и, сложив всё это в платок с ярким орнаментом, положила под подушку. Закончив с вещами, Екатерина Архиповна стала поджидать дочь, которая ежедневно её навещала перед началом рабочего дня. И, как только та появилась, попросила:

Таисия, истопи сегодня баню. Помыться хочу.

– Мама, так ведь сегодня пятница. Я завтра топить собиралась, – удивилась дочь.

-Истопи сегодня. Так надо.

Вечером после бани они вместе попили чайку, и Тая ушла домой. Немного посидев в одиночестве, Екатерина Архиповна перебралась на кровать и, взглянув на портрет, висящий на стене, с которого на неё смотрел молодой Степан, громко сказала: «Ну, вот, муж мой любимый! Настала пора нам вновь встретиться». Помолившись в угол, где на божничке стояла небольшая икона Божьей Матери, Екатерина Архиповна легла и почти сразу заснула.

Утром, открыв дверь в избу, Тая с порога крикнула: «Мама, ты что, ещё на крыльцо даже не выбиралась? Погода-то какая хорошая стоит на дворе». Но, не услышав ответа, зашла в горницу и, взглянув на лежащую в кровати мать, всё поняла.

Екатерина Архиповна скончалась

на девяносто втором году, не дожив до дня рождения всего месяц. Она, наверное, ещё бы пожила на белом свете, но поторопилась навстречу своему мужу, которого безмерно любила, ждала и помнила.

P.S. После похорон этой славной женщины прошло одиннадцать лет. За это время скоропостижно скончалась Тая, тяжёлый инсульт парализовал Геннадия. В деревне Студёной не осталось никого из некогда большого клана Стрельцовых. Но однажды произошло событие, которое напомнило жителям деревни об этой замечательной семье.

середине лета 2013 года воз-**D**ле здания поселковой администрации остановился легковой автомобиль, из которого вышла пожилая женщина и направилась в здание. В руках она несла объёмную картонную коробку, перевязанную яркой атласной лентой. Переступив порог кабинета главы администрации, она поздоровалась и сразу перешла к объяснению причины своего визита. «Моя фамилия Бахман. Когда-то я была жительницей вашего района, но вот уже четырнадцать лет проживаю в Германии. Так получилось, что первое время работала помощницей по дому у престарелой немки в Ольденбурге под Бременом. Мы сдружились. Однажды она рассказала, что сразу после войны к их семье прибился бывший русский военнопленный, которого звали Степаном. Работящий, сильный, честный и неразговорчивый. Немецкий язык долго не мог выучить. Хоть и редко говорил о России, но по глазам было видно, что тосковал по ней сильно. Наверное, пеш-

ком бы ушёл домой к семье, если бы не боялся репрессий, о которых рассказывали многие бывшие пленные и западная пропаганда. Не за себя боялся, а за жену и детей. А к тому времени, когда стало реальным без осложнений вернуться на родину, Степан тяжело заболел и не захотел стать обузой для родных. В 2002 году он скончался, оставив сотни писем, которые писал жене один раз в месяц, но которые так и не отправил. Когда я увидела адрес получателя этих писем, то очень сильно удивилась. Он оказался из той местности, в которой я прожила большую часть своей жизни. Сказав об этом старой немке, я вызвалась вручить эти письма адресату. Но насколько я поняла, в настоящее время никто из его близких родных в вашей деревне уже не проживает. Поэтому хочу передать письма Вам, а Вы примите решение, как ими дальше распорядиться». Председатель поселковой администрации открыл коробку, вытащил первый попавшийся треугольник-конверт и, не скрывая удивления, воскликнул: «Так это же Екатерине Архиповне от её мужа Степана письма! Столько лет она их ждала! Бывают же чудеса на свете!» Немного помолчав, добавил: «Теперь они уже наверняка встретились там». Женщина с удивлением посмотрела на достаточно ещё молодого мужчину, но спрашивать ни о чём не стала. «Мы их передадим внуку Степану, который живёт в Тюмени. Думаю, что все потомки Степана Илларионовича обрадуются этому подарку. Эх, как жаль, что его не дождалась Екатерина Архиповна..»

От Пасхи до Троицы

Красная горка воскресенье, воскресенье, 12 мая

День жёнмироносиц

19 мая

- ▶ Радоница: родительский день. Поминание усопших в церкви и на кладбище. День жён-мироносиц: принято поздравлять и дарить цветы всем близким женщинам.
- ▶ Вознесение Господне: готовится выпечка с лестничными узорами. Открытие купального сезона.

БУРЕНИЕ

89199411955.

Гарантия, разведка. Опыт -

более 14 лет. Тел. 89044635278.

натяжные потолки

Уважаемые клиенты!

В связи со стабилизацией курса

валют принято решение

о снижении цен до 39%

T. 8-900-675-12-22

РЕМОНТ холодильников,

стиральных машин-автома-

тов. Выезд на дом. Гарантия.

EMKOCTV

Тел. 2-22-72, 89088655662.

*рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев

СПИЛ деревьев. Тел.

Красная горка: первый день после поста, когда разрешены венчания. Начало периода свадеб.

- ▶ Родительская суббота: день поминовения усопших.
- ▶ Святая Троица: украшение храмов ветвями и травой.

Святая Троица воскресенье, 23 июня

5 мая воскресенье Пасха

□ ПАСХАЛЬНАЯ НЕДЕЛЯ

14 мая. вторник Радоница

Семик (четверг. 20 июня). Берёзовыми ветками украшают на кладбище могилы умерших родственников. Семик – единственный день в году, когда можно заказывать панихиду по покойнику, которого церковь отказалась отпевать при погребении.

13 июня. четверг Вознесение Господне

СКВАЖИН.

(1-4)

(1-4)

22 июна суббота Родительская суббота

Актуально

Пора готовить

к посадке

Май – время, когда боль-

шинство жителей региона

приступают к посадке кар-

Однако опытные аграрии

начинают подготовку клуб-

ней заранее. Яровизация

растений - научно обосно-

ванный метод пробуждения

Клубни картофеля достают

из прохладного хранилища

примерно за месяц до вы-

садки на участок. Но если

вы начали яровизацию за 2

недели, ничего страшного.

Достаточно повысить темпе-

ратуру содержания клубней.

При 25°они прорастут и за

• картофель перебирают,

отбраковывая мелкие и по-

вреждённые клубни, выкла-

дывают одним слоем в ящи-

обязательно дезинфициру-

ют. На 10 литров воды берут

10 граммов перманганата

калия и 2-3 грамма медного

духа 85%. Для этого клубни

опрыскивают водой, раство-

ром золы и/или минераль-

• следят за светом. Под воздействием света клубни образуют плотные толстые ростки с зачатками листьев.

В тёплом тёмном месте клубни дадут длинные хруп-

Затем остаётся ежедневно переворачивать клубни на другой бок. При этом они

зеленеют, выделяя солонин,

который является ядом и одновременно защитой клуб-

ней от насекомых-вредите-

• создают влажность воз-

• перед выкладкой клубни

ки и выносят на свет;

жизненных сил растений.

тофеля.

это время.

купороса;

ных удобрений;

кие ростки.

В процессе:

картофель

ДУМА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 17 12 апреля 2024 г., с. Большое Сорокино

о внесении дополнений в приложение № 2 к решению думы сорокинского муниципального РАЙОНА ОТ 15.07.2014 №

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.203 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Сорокинского муниципального района, Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА:

внести дополнения в приложение № 2 к решению Думы Сорокинского муниципального района от 15.07.2014 № 29 «О наградах и почётных званиях Сорокинского муниципального района»:

-пункт 1.3 статьи 1 после слова «вручается» дополнить словами «Лента с надписью «Почётный гражданин Сорокинского района», букет цветов,»;

-подпункт 4 пункта 3.1 статьи 3 дополнить словами «единовременно при присвоении звания».

Глава района А.Н. Агеев

Объявления

8 и12 МАЯ с 10:00 до 12:00 часов, 11 МАЯ с 14:00 до 14:30 часов на рынке у РОВД состоится продажа кур-несушек, кур-молодок, кур-доминантов, цыплят-бройлеров, гусят, утят, мулардов, индоуток, кормов. Тел. 89526707370.

> ЗАО «ПЛЕМЗАВОД-ЮБИЛЕЙНЫЙ» приглашает на работу:

- в подразделения г. Ишима:

(обучение •ветеринарных врачей счёт работодателя), 60 тыс. руб.,

•операторов по уходу за животными, 45 тыс. руб.; - в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского районов:

•агрономов (обучение за счёт работодателя), 84 тыс. руб.,

•**механиков,** 80 тыс. руб.,

обучение •трактористов (возможно счёт работодателя), 80 тыс. руб.,

•водителей (обучение за счёт работодателя), 70 тыс.

Беспроцентная ипотека, помощь в переезде, жильё, обучение за счёт работодателя, бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льготное



ПЕРЕКРЫВАЕМ

Делаем заборы.

Продаём профлист,

металлочерепицу,

сайдинг, профтрубу,

металлоштакет.

Доставляем.

Пенсионерам – скидка.

Тел. 89609160008.

питание, материальная помощь, 13-я заработная плата, санаторные путёвки. Обращаться по телефону: 8(34551)3-

01-82,Viber, WhatsApp, Telegram -89220440884.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ крыши, обшиваем стены. от 250 руб. м. кв. T. 89006751222.

подвор очков и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 39 GAZ ОПТИКА. Работаем ежедневно. ждем вас! г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, тел. 8(34551) 7-48-98.



КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ПОД КЛЮЧ тел.: 8-919-943-03-02

БУРИМ скважины. Рассрочка, гарантия. Тел. 89088688830. (4-7)

БУРЕНИЕ CKBA-ЖИН. Насос. Шланг. Тел. 89504938321. (4-7)

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ ОТ 210 000 Р

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Знамя Главный редактор, труда Е.А. КОРОЛЮК.

А Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел – 2-19-56; бухгалтерия – 2-23-30; радио – 2-19-41.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О.Г. БАРСУКОВА

Тел. 2-19-56.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

МИНИСТЕРСТВО

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связі и массовых коммуникаций Российской Федерации

Подписной индекс 54349 Тираж 1016. Заказ №36



6+